[Mpunoxenue 3

CBeneHHsl 0 HOPMATHBAX OLCHKH (PHHAHCOBOI yCTOHYHBOCTH
AEeATENbHOCTH 3aCTPOIIIHKA

1 HopmaTiB 00ecneueHHOCTH 0053aTeNIbCTB (H 1,54
|2 HopmaTuB 1IeneBoro UCIojb30BaHus CpeaCTB (H?) 0.8
3 HopmatuB 6e3yObITOYHOCTH 3
4 Pasmep cOOCTBEHHBIX A€HEKHBIX CPEICTB 3aCTPOHIINKA 239 601
ThIC. PYO.

H1=968 508 /630058 = 1,54

H 2 = (680 592+129 738 — 661 168- 67 832 (noxr nonesuxu)): (728 907-630 058) = 0.8

Pasmep CJIC3 = 968 508 (aktusbl) — 728 907{06a3aresnbeTsa) = 239 601

["'eHepalIbHbIA JUPEKTOP A.H. bepecTtHeB
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